

# “格美”北移有降雨，闷热天气得缓解

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月25日,记者从市气象部门获悉,今明连天随着台风“格美”登陆北移,将给我市带来明显的雷阵雨,降雨量呈增大趋势,闷热天气减弱。

据了解,7月26日到27日,随着台风“格美”登陆北移逐步靠近山东西部,将给我市带来明显的降雨,但降雨分布极不均匀。7月28日到29日,

台风“格美”减弱为热带低压,并影响我市,风力增大,阵风6到7级,降雨达到最强,主要集中在7月28日白天到夜间。7月30日到8月3日,随着台风残存的低压环流北上远离,华北南部上空转为副高边缘西南暖湿气流控制,我市将重现闷热天气,多雷阵雨。“夏有三伏,热在中伏”,今年的中伏从7月25日至8月13日,为期20天。进入中伏,我国大部

分地区将迎来一年中最热的时段。

菏泽市气象台7月25日15时54分发布天气预报:今天,多云间阴,有雷雨或阵雨,最高气温32℃,最低气温24℃,北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。26日夜间到27日白天,多云转阴,有中到大雨局部暴雨,并伴有雷电,最高气温31℃,最低气温27℃,东北风3~4级,雷雨地

区雷雨时阵风8~10级。27日夜间到28日白天,阴有中到大雨局部暴雨,最高气温31℃,最低气温26℃,北风转南风3~4级,阵风6~7级。28日夜间到29日白天,阴有小到中雨局部大雨并伴有雷电,最高气温32℃,最低气温26℃,南风4~5级阵风7~8级。29日夜间到30日白天,多云,最高气温35℃,最低气温28℃,南风2~3级。30日夜间到31日白

天,多云,最高气温35℃,最低气温27℃,南风2~3级。31日夜间到8月1日白天,多云转雷雨,最高气温34℃,最低气温26℃,南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。



## 我市市场监督部门开展计量检定活动

### “斤斤计较”强监管，“诚信计量”惠民生

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为进一步规范民生计量领域市场经营秩序,营造诚信放心的消费环境,维护消费者合法权益,连日来,菏泽市市场监督管理局各县区局积极开展多种形式计量检定活动。

为进一步解决较为集中的市场经营主体计量器具送检不便的问题,日前,牡丹区市场监督管理局协同菏泽市产品检验检测研究院主动“送检”上门,在山东晟丰农贸市场开展“计量惠民”活动。

活动现场,计量检定工作人员按照检定规程,对市场内商户在用电子计价秤的称量准确度开展现场检定,并对检定合格的电子计价秤张贴检定合格标识,方便消费者识别。同时,向市场主办方及市场内商户进行计量法律法规知识科普,督促商户认真履行计量检定责任,自觉开展“诚信计量”公开承诺,积极营造“诚信计量”



的市场环境。

在鲁西新区,市市场监管局四级调研员赵新、计量科科长王玉霞一行首先来到位于该区的山东菏水仪表科技有限公司的生产车间进行检查,并现场抽检10个水表。随后对附近的超市、水果店、眼镜店等重点场所的强制检定计量器具进行检查,主要检查强制检定计量器具是否存在使用未经检定、检定不合格、超检定周期、破坏准确度或安装作弊装置等计量违法行为。同时积极

向商户宣传计量法律法规相关知识,督促商户严格落实经营者主体责任,提升计量法律意识,严守诚信计量。

下一步,市市场监管系统将持续开展计量器具检定检验工作,督促计量器具使用单位落实主体责任,严厉打击计量违法违规行为,鼓励更多市民参与到社会计量监督中来,努力营造公平、安全、诚信、放心的市场经营环境,切实保障人民群众的切身利益。

## 高校智能机器人大赛菏泽学子获佳绩

### 4项作品全部晋级国赛

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月24日,记者从菏泽学院机电工程学院获悉,近日第七届中国高校智能机器人创意大赛山东省赛决赛在日照职业技术学院成功举行,机电工程学院代表菏泽学院派出4支队伍参赛并获得佳绩。

据了解,经过作品展览、演示、答辩等环节,实物组《“尘尽光生”——家用高效能玻璃瓷砖清洁助手》获得一等奖;创意组《“爱宠保姆”——全功能照看

宠物机器人》《“智护宝”——多功能婴幼儿护理床》《“衣架精灵”——智能家用晾衣系统》获得二等奖,并且4项作品全部晋级国赛。中国高校智能机器人创意大赛,旨在贯彻落实“中国制造2025”“山东省新旧动能转换重大工程”“互联网+先进制造”等国家和山东省行动计划,激励广大学生踊跃参加课外科技实践,扎实推进新质生产力发展,向全社会展示高校机器人人才的发展状况。

## 菏泽市医保局开展2024“慈心一日捐”活动



### 上门办理身份证件,温情服务暖人心

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月24日中午,鄄城县公安局城区派出所户籍民警以实际行动诠释了“人民公安为人民”的深刻内涵,为一名8岁的留守儿童王某志提供了上门办理身份证件的贴心服务,赢得了老人和孩子的感激与称赞。

当日中午12时,鄄城县公安局城区派出所户籍室接到了一个来自柳园村老人王某亮的求助电话。电话那头,王某亮老人满含期盼地询问民警能否为他的孙子王某志上门办理身

份证。原来,王某亮的儿子儿媳长期在外务工,留下他和年幼的孙子一块生活。随着暑假的到来,王某志看到同学们纷纷前往派出所办理身份证件,心中也萌生了同样的愿望,但年迈的爷爷难以独自带他前往办理。了解到这一情况后,城区派出所户籍民警没有丝毫犹豫,立即决定放弃午休时间,带着采集设备前往王某亮家。

中午12点半,民警们准时抵达,面对这突如其来的惊喜,王某志小朋友兴奋得手舞足蹈。民警一边与王某志交流,

一边为其精心拍摄了身份证照片,并顺利完成了身份证办理的全部流程。王某亮老人连声道谢:“一个电话,没想到你们如此认真,这么快就来了,太感谢你们了!”

这温馨的一幕,是鄄城县公安局城区派出所今年以来积极践行“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。今年以来,该所已累计利用休息时间,为辖区内的留守儿童、孤寡老人等弱势群体上门办理身份证件21人次,用实际行动诠释了人民警察的责任与担当。

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为进一步弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,充分发挥党员先锋模范作用,7月23日,菏泽市医保局组织全体干部职工开展“慈心一日捐”活动。

活动现场,菏泽市医保局党组书记、局长、二级巡视员王清海及领导班子成员率先垂范,带头进行了捐款。全体干部职工积极响应,依

次进行捐款,以实际行动助力公益慈善事业。

慈善融真情,大爱暖人心。此次捐款活动,激发了全体干部职工极投身慈善事业的热情,营造了扶贫济、乐于奉献的浓厚氛围。参加活动的干部职工纷纷表示,在今后的工作中,将以“慈心一日捐”活动为契机,更加积极主动地参与社会公益事业,弘扬“人人参与、乐善好施”的文明风尚。